

**Belföldi hírek****S z o m b a t**  
-----bb 1. rendelkezés a butoralkatrészek kötelező gyártásáról,  
beszerzéséről

i kf/ve um pp hgy

1981. június 6.

rendelet írja elő, hogy a kötelező jótállással árusított, 200 forint értékén felüli butorokhoz a gyártók a vásárlástól számított legalább 6-8 évig kötelesek alkatrészeket előállítani.

a zavartalan ellátás, utánpótlás érdekében a belkereskedelmi minisztérium az ipari tárcával egyetértésben meghatározta azoknak az alkatrészeknek a körét, amelyeket az előírt időn belül a termelők, az importálók gyártani, illetve beszerezni kötelesek. az alkatrészek körét a gyakorlati tapasztalatok alapján a korábbiakhoz képest szűkítették, ugyanakkor megkövetelik, hogy a butorokhoz vasalásokat, szerelvényeket, cserélhető butorlábakat, görgőket, konyhabutorok speciális fém- vagy műanyag szerelvényeit állandóan tartani kell. amennyiben ilyen alkatrészekre fogyasztói igény merül fel, annak kielégítését a gyártó, az importáló vállalat nem tagadhatja meg. /mti/

--

- 1 -

07

bb 2. pályázat szakmunkásfiatalok katonai főiskolai elő-  
készítő tanfolyamára

i km/gk um bc hgy

1981. június 6.

a honvédelmi minisztérium jelentkezésre hívja fel a dolgozó nép fegyveres szolgálatát hivatásuknak választó szakmunkásfiatalokat, akik a magyar néphadsereg tisztjei kívánnak lenni.

mindenekelőtt várja az érettségivel nem rendelkező, elsősorban technikai jellegű, és a néphadsereg igényeihez közelálló /vas- és gépipari, villamossági és műszeripari/ szakmunkás-képesítéssel, s megfelelő gyakorlattal rendelkező fiatalok, továbbá olyan katonafiatalok jelentkezését, akik példát mutattak a katonai szolgálat teljesítésében és szakmunkás-képesítéssel rendelkeznek.

a jelentkezés feltételei: magyar állampolgárság, feddhetetlen előélet és erkölcsi-politikai megbízhatóság, szakmunkás-képesítés /legalább jó minősítéssel/ és a tanult szakmában eltöltött egyévi munkaidő, nőtlen családi állapot, 23 évnél nem idősebb életkor.

a pályázók szeptemberben felvételi vizsgán vesznek részt, amelynek anyaga a katonai pályáalkalmasság felmérése és speciális képességvizsgálat.

a polgári fiatalokat behívják, a sorkatonákat pedig vezénylik a tanfolyamra, a szakmunkásfiatalok katonai főiskolai tanulmányaikat az érettségizettekkel együtt folytatják.

a tanfolyamra pályázók jelentkezési lapot a megyei hadkiegészítési és területvédelmi /budapesten a fővárosi hadkiegészítő/ parancsnokságtól kaphatnak.

a pályázati határidő: augusztus 30. /mti/

--

bb 3. tovább épül a havanna utcai lakótelep

i cs/pá um bc hgy

1981. június 6.

ebben a tervidőszakban befejeződik pestlőrincen a havanna utcai lakótelep építése - egyebek között ezt irányozza elő a városrész vi. ötéves fejlesztési terve, amely a xviii. kerületi tanács legutóbbi ülésén hagytak jóvá.

/folyt. köv./

- 2 -

bb 3. /tovább épül ....folyt./um

felépül még központi beruházásból 1293, és vállalati erőből 531 új lakás. a gyermekintézmények négygyel gyarapodnak: a két új bölcsődében 180, a két óvodában pedig 300 kisfiúról és kislányról gondoskodhatnak majd. a fővárosi tanács segítségével a lakótelepen egy közösségi, kulturális létesítményt is építenek. a lakótelep kereskedelmi hálózatának kiépítésével eddig kissé lemaradtak, ezt most pótolják. elkészül két - egy nagyobb és egy kisebb alapterületű - abc áruház, és egy 250 négyzetméteres zöldség-gyümölcs üzlet. a szolgáltatások többek között a megnyíló gelka szervizzel, fodrászattal, tisztítószalonmal bővülnek. bővül a telep közműellátása is: elkészül a viztorony és a 10 000 négyzetméteres tárolómedence, s több kilométernyi elektromos, víz- gáz- és távfűtő vezeték fektetnek le. a lakótelep esti fényét 400, ujonnan felállítandó lámpatest erősíti. a lakosság és az üzemek segítségével több mint 80 ezer négyzetméternyi parkot és játszóteret építenek a tervidőszak végéig. /mti/

--

bb 4. szemüvegekészítési kedvezmény gyermekeknek, rokkantaknak

i kf/ve um pp hgy

1981. június 6.

a szokásosnál hosszabb ideig tartó akciót indított az ofotért. legfontosabb szolgáltatásában, a látásjavító szemüvegek készítésében ad kedvezményt a 14 éven aluli gyermekeknek és rokkantaknak.

a december 31-ig mind a receptre felírt, mind az egyéni-leg megrendelt gyermekszemüvegeket 30, a rokkantigazolvánnyal rendelkezőkét 40 százalékkal olcsóbban készítik el. az engedményt ez alatt az idő alatt a tartalékszemüvegekre is megadják, s a mozgássérültek szemüvegeit díjmentesen megjavítják. /mti/

--

bb 7. a magyar nemzeti múzeum közli,

gk um dg hgy

1981. június 6.

hogy június 9-én kiállításai technikai okok miatt nem látogathatók; így a múzeum épületben lévő természettudományi múzeum kiállításai sem. /mti/

--

- 3 -

07

bb 5. bkv-közlemény

1 cs/jk um bc hgy

1981. június 6.

a bkv értesíti az utazóközönséget, hogy vágányépítési munkák miatt június 8-án üzemkezdettől a 44-es villamosok helyett a hungária körút és a rákospaták között villamos vitedijjal autóbuszok szállítják az utasokat.

a gödöllői aluljáró építése miatt június 8-án 8 órától 13 óráig a gödöllői hév-szerelvények csak mogyoród állomásig közlekednek. a gödöllőre utazók kerepestarcsa-felső állomáson vonatpótló autóbuszokra szállhatnak át; ezek a hév-menetrend szerint közlekednek. ugyancsak június 8-án 14 órától 20 óráig, valamint június 9-től 11-ig reggel 5 órától 8 óráig, illetve 14 órától 20 óráig az egyik vágány lezárása miatt minden második gödöllői hév-járat csak mogyoród állomásig közlekedik. a gödöllőre utazók e vonatokról szintén kerepestarcsa-felsőn szállhatnak át hév-pótló autóbuszokra.

az árpád-híd építése miatt június 9-től 12-ig 8 órától 13 óráig, valamint június 20-án 15 órától 22-én 3.30 óráig a hév-szerelvények helyett aquincum és a batthyány tér között vonatpótló autóbuszokkal szállítják az utasokat. a hév-szerelvények aquincum és szentendre között 5 órától 23 óráig tízpercenként, 23 órától 5 óráig a menetrend szerint közlekednek.

felsővezeték- és vágányépítési munkák miatt június 8-tól 12-ig 21.30 órától üzemzárásig a 12-es villamosok helyett angyalföld kocsiszin és rákospalota végállomás között; június 8-ról 9-re virradó éjjel 23 órától 4 óráig a 28-as éjszakai villamosok helyett a mező imre ut - salgótarjáni utca kereszteződése és az éles sarok között; június 9-én és 10-én 8.30 órától 14 óráig a 31-es és 52-es villamosok helyett a nagy sándor utca - török flóris utca kereszteződése és a pacsirta-telep között; június 12-én 20 órától üzemzárásig a 79-es trolibuszok helyett a váci ut - jászai mari tér között, valamint június 13-án üzemkezdettől 15-én 4 óráig ugyancsak a 79-es trolibuszok helyett a vonal teljes hosszában; június 12-ről 13-ra virradó éjjel 21 órától 3.20 óráig az 50-es villamosok helyett a határ ut és pestlőrinc béke tér között villamospótló autóbuszokkal szállítják az utasokat. /mti/

--

- 4 -

bb 6. felvételt hirdet a nemzeti színház stúdiója

k-ár/pá um bc hgy

1981. június 6.

a nemzeti színház stúdiója felvételt hirdet színészi pályára készülő fiatalok számára: 18-23 éves nők és 18-26 éves férfiak érdeklődését várják. a jelentkezők vers vagy monológ elmondására, továbbá népdal és táncszám előadására készüljenek fel. jelentkezni lehet személyesen június 17-én, 18-án és 19-én délután 2 és 4 óra között a nemzeti színház titkárságán. /vii. hevesi sándor tér 4./ /mti/

--

bb 8. kertvárosnegyed házgyári panelekből

dob/kz/mné um hgy

1981. június 6.

csoportos családi házak - egész összefüggő kertvárosnegyed - építését kezdte meg házgyári panelek felhasználásával szeged legszebb lakóterületén a délmagyarországi magas- és mélyépítő vállalat. az első ütemben 160 lakás készül el, s ezek jelentős részét már az idén átadják rendeltetésének. a következő években összesen ezer családnak készül új otthon ilyen módon a városban. a 90-120 négyzetméteres terőtérbeépítéses házakhoz több mint 300 négyzetméteres kert és természetesen garázs is tartozik. az épületek minden eleme a szegedi házgyárban készül. /mti/

--

bb 9. hangverseny a zeneakadémián a tarhosi zenepalota helyreállítására

1 sam-is/mm um kz hgy

1981. június 6

a békés-tarhosi baráti kör június 14-én vasárnap délelőtt hangversenyt rendez a zeneakadémián a tarhosi zenepalota helyreállítására. a koncerten a debreceni kodály kórus, továbbá több neves ének- és zeneművész lép fel. a kodály-módszer bölcsőjének számító tarhosi állami énekiskolának és a sok jelentős hangversenynek otthont adó zenepalota felújítását segítő budapesti koncerten bartók-, kodály, schubert és szokolay műveket hallhat majd a közönség. ősbemutatóként szólal meg györfly istván madrigálok tóth árpád verseire című műve. /mti/

--

- 5 -

bb 10. korszerű gabonátárolók épülnek zalában

tas/um kz hgy

1981. június 6.

korszerű gabonátároló építését kezdték meg nagykanizsán és zalaegerszegen. mindkettő a zala megyei gabonaforgalmi és malomipari vállalat részére készül. a nagykanizsai, amelyben 6000 tonna szemestermény fér majd el, 1982 első felében adják át rendeltetésének. a zalaegerszegi viszont már az idén elkészül, s 5000 tonna befogadóképességű lesz. az utóbbihoz hasonló építenek jövőre tüköszentpéteren, ahol 1983-ban hozzáfognak a helyi nagy teljesítményű malom teljes rekonstrukciójához is. /mti/

-. -

bb 11. Üzemek, szocialista brigádok a gyermekekért

ráb/um kz hgy

1981. június 6.

negyven tatabányai vállalat, illetve üzem szocialista brigádjai segítik a helyi gyermekintézményeket. a szerződésekben egész évre meghatározták, hogy milyen módon segítik a bölcsődéket, óvodákat és az iskolákat. husz általános iskolát, 22 óvodát és 12 bölcsődét patronálnak és ennek keretében együttesen 5 millió forint értékű társadalmi munkát ajánlottak fel erre az esztendőre a tatabányai üzemek dolgozói. ennyi kiadástól mentesítik a városi tanácsot. részt vállaltak a gyermekintézmények korszerűsítéséből felújításából, megjavítják a butorokat, a vízcsapokat, gondoskodnak a különféle felszerelésekről. különösen a szénbányák, a hőerőmű, a volán és a megyei állami építőipari vállalat szocialista brigádjai ajánlották fel jelentős értékű önkéntes munkát. a szénbánya vállalat összes üzeme patronál már egy-egy gyermekintézményt, sőt néhány bánya kollektívája három-négy iskolát is segít.

az anyagi támogatáson kívül más módon is segítik a gyermekintézményeket a tatabányai brigádok. az általános iskolások részére például baráti találkozót, műsorokat, kirándulásokat szerveznek. /mti/

-. -

- 6 -

bb 12. újabb tengerentúli országokból jelentkeztek a duna-kanyar nyári művészeti egyetemére

ber/um kz hgy

1981. június 6.

az idén először több mint 50 országból lesznek hallgatói a duna-kanyar nyári művészeti egyetemnek esztergomban. először jelentkeztek például bangladesből, az egyesült arab emírségekből és kolumbiából. július közepén kezdődő kurzusra a legtöbben spanyolországból érkeznek majd. ezért a tavalyi angol, francia, német és olasz mellett spanyol nyelvű csoportot is szerveznek. az egyetemen, a hagyományokhoz híven, a magyar zenei nevelés kodályi módszereivel, a gyermekek zenei írás-olvasás készségének a fejlesztésével ismerkednek meg a zenetanárok, a jövőző zeneoktatók. születésének 100. évfordulójára alkalmából bartók béla munkásságával is foglalkoznak. a kéthetes studiumot ismét kodály egykori közvetlen munkatársa, szőnyi erzsébet erkel-dijas zeneszerző, a liszt ferenc zene-művészeti főiskola tanára vezeti. a változatos tematikához, amely sok gyakorlati oktatást foglal magába, a „zenei háttér”, a budapesti marczibányi téri kodály zoltán zenei általános iskola tanulói jelentik majd. /mti/

-. -

bb 13. bemutatkozik a nyári társulat - várszínházi esték kisvárdán

kal/ve um az hgy

1981. június 6.

négy társulat művészei lépnek pódiumra a június 8-tól kezdődő várszínházi esték előadásain kisvárdán. a nyitónapgn a debreceni csokonai színház művészei erkel operáját, a hunydi lászlót mutatják be. a szabadtéri színpadon a népszínház katajev bolondos vasárnap című művét, a szolnoki sziglieti színház pedig az ember tragédiáját adja elő. a szolnokiak bemutatják dumas három testőr című regényének zenés vígjátékká feldolgozott változatát is. a negyedik együttes az idén először megszervezett önálló nyári társulat, amelynek tagjait a vigszínházból, a népszínházból és a debreceni színházból verbuválták. ők ruzante komédiájával, a csapodár madárkával mutatkoznak be.

a július végéig tartó várszínházi esték előadásai mellett számos egyéb kulturális program - például néptáncfesztivál, népművészeti vásár - fogadja a szabolcs-szatmári városkába látogatókat. sor kerül az „öreg várak ifjú városainak”, találkozójára, erre a fiatalokat várják kapuvárról, sárospatakról, siklósról és szigetvárról. /mti/

-. -  
- 7 -

bb 14. sikeres földtani kutatások az ország több pontján -  
uj feketeszen- és lignittelőhelyek

ráb/um kz hgy

1981. június 6.

az ötödik ötéves tervben 340 kilométernyi kutatófurással másfélmilliárd tonna iparilag hasznosítható, gazdaságosan ki-termelhető új szénvagyont fedeztek fel hazánkban. a jelentős ásványvagyont pontosabb megismerésére a vi. ötéves terv időszaka-ra a korábbinál is intenzívebb kutatási programot állítottak össze. az új tervek szerint 1985-ig 510 kilométernyi furás mélyítésével vizsgálják tovább az új lelőhelyeken felfedezett kőszéntelepeket. a nagyszabású program célja olyan méretű szén-telepek alaposabb megismerése, amelyek alkalmasak korszerű, nagy kapacitású és koncentrált bányák telepítésére, illetve építésére. ezenkívül a régi, de még gazdaságosan dolgozó bányák életének meghosszabbítását, leművelhető szénvagyónak bővítését is szolgálják az újabb kutatások.

a hatodik ötéves tervben az egyik kiemelt földtani program a borsodi barnakőszén-medence kutatása. itt új bányák nyitását tervezik és több aknaüzem kapacitását területbővítéssel, új szénmezők bekapcsolásával akarják növelni. ezért csupán az idén 58 millió forintos költséggel 20 kilométernyi furást mélyítenek ebben a medencében az új ásványvagyont pontosabb megismerésére. a máza-váralja-mecseknádasd környékén - ahol az elmúlt években nagy kiterjedésű és gazdag fekete kőszénvagyont fedeztek fel - a tervidőszak végéig befejezik az új bányáépítés tervezéséhez szükséges előzetes kutatásokat. most az újabb kutatófurásokkal további adatokat gyűjtenek egy nagy kapacitású és kokszolható szént adó mélyművelés aknanyitáshoz. gyorsított ütemben foly-tatják a kutatásokat észak-magyarországon, gyöngyös és füzes-abony között, ahol korábban hatalmas mennyiségű lignitet fedez-tek fel és az eddigi vizsgálatok arra utalnak, hogy a nagy kiter-jedésű területen fekvő értékes ásványvagyont külszíni fejtéssel gazdaságosan kiaknázzható és bőségesen elegendő egy nagy teljesít-ményű hőerőmű ellátására. intenzív kutatómunka kezdődött az aj-ka és a nógrádi szénbányák területén is. a dorogi, az oroszlá-nyi és a mányi medencékben is dolgoznak a furóberendezések, eze-ken a vidékeken új, illetve régi bányák területének bővítését szolgálják a kutatások.

a tervek szerint 1985-ig az állami költségvetés terhére 1,7 milliárd forintot költenek hazánkban kőszéntelepek kutatására. a program teljesítésére felújította, kibővítette gépparkját az országos földtani kutató- és furó vállalat és több szénbánya vállalat is segíti berendezésekkel és szakemberekkel a kutató munkát. /mti/

-.-

- 8 -

7.35/um

bb 15. csaló „ujító”, a bíróság előtt

dén/um kz hgy

1981. június 6.

a délmagyarországi magas és mélyépítő vállalat ügyintézői, az egyik közületi építkezéssel kapcsolatos szerződés megköté-  
sekor nem közölték a megrendelővel a munkálatokra vonatkozó legkedvezőbb lehetőséget. ez pedig kötelességük lett volna.

az elhallgatott tényeket később újítási javaslatként kidol-  
gozták, és azok elfogadása után az építkezésnél alkalmazták. így az építő vállalat mintegy 2 millió forint jogalap nélküli nyereséghez jutott. az „ujító”, ugyanakkor jogtalanul szemé-  
lyenként csaknem 20 000 forint újítási díjat kaptak. lényegében azt történt, hogy az építkezéshez szükséges tereprendezéshez nem a szerződésben megjelölt 18 kilométerről, hanem a későbbi „újítás”, alapján négy kilométerről szállították a földet. az ügyintézők a munkálatok tervezésénél is ismerték már a közeleb-  
bi földlelőhelyet. a megrendelőnek azonban a szerződésben megje-  
lölt tizennyolc kilométeres ut szerint számlázták.

a jogalap nélküli nyereséget az építő vállalat a szegedi megyei bíróság korábbi ítélete alapján már visszafizette a meg-  
rendelőnek.

az „ujítókat”, különösen nagy kárt okozó csalás miatt szintén felelősségre vonta a szegedi megyei bíróság. cselekmé-  
nyükért főbüntetésként hegedüs béla 46 éves szegedi lakost, üzemvezetőt egy év és négy hónapi, kasza páll 43 éves szegedi lakost, osztályvezetőt egy év és négy hónapi, bodola róbertné 47 éves szegedi lakost, előkalkulátort egy évi szabadságvesztés-  
re ítélték és megfelelő mértékű pénz mellékbüntetések is ki-  
róttak.

a szabadságvesztés végrehajtását mindhárom vádlott esetében próbaidőre felfüggesztették.

az ügyész a büntetések súlyosbitásáért, a vádlottak és védőik felmentés, illetve a büntetés enyhítése érdekében fellebbeztek. /mti/

-.-

bb 16. eredeti helyén újjáépítik a győri vasuti rába hidat

cser/um kz hgy

1981. június 6.

eredeti helyén építik újjá győrt a rábán átvívelő vasuti hidat. a sopron felé irányuló vasuti forgalmat lebonyolító hi-  
dat a második világháború idején felrobbantották. a közvetlen közelében épített ideiglenes hid szerkezetei napjainkig annyira elfáradtak, hogy most már elodázhatatlan egy új hid építése.

/folyt.köv./

- 9 -

7.40/um

bb 16. /eredeti helyén...folyt./um

a 182 méter hosszú hid öt nyílásos lesz. a beruházási költsége megközelíti a 150 millió forintot. az építésnél felhasználják a régi hid még használható elemeit. ezzel csökkentik a költségeket. a hidszerkezet, amelyhez 837 tonna acélt használnak fel, a gáz mávágban készül. a beruházási összegből az idén 7 millió forintot használnak fel. az új hidon - a tervek szerint - 1984 végén indul meg a forgalom. az építési munkákat a máv hidépitési főnökségének dolgozói végzik. a beruházó a magyar-osztrák érdekeltségű győr-sopron-ebenfurti vasúttársaság, amelynek ez lesz a legnagyobb beruházása a hatodik ötéves tervben. /mti/

-. -

bb 17. monogram az öntvényen - új érdekeltségi rendszer az ajkai formaöntőjében

bév/um kz hgy

1981. június 6.

három lépcsős ellenőrzést és új minőségi érdekeltségi rendszert vezettek be a zömében exportra dolgozó ajkai timföldgyár és alumíniumkohó formaöntőjében. a legkorszerűbb gépekkel felszerelt új üzem termelése egyébként most van felfutóban, teljes kapacitását a következő évre éri el. a termékek döntő többségét azonban máris lekötötték. az idején teljes termelést eladták a hazai és a külföldi megrendelőknek. a vásárlók között van többek között a volvo cég, az ibm és az opel gyár is. öntvényeik zöme gépjármű, illetve villamosági alkatrész, s rendeltetése igen magas minőségi színvonalat követel. ennek biztosítására alakították ki az új sajátos ellenőrzési és érdekeltségi rendszert, amely lényege, hogy az öntvényről közvetlenül lekerülő darabok már átmennek az első ellenőr kezén, s csak a hibátlan termék kerül további munka és energia igényes feldolgozásra. gyártás közben mikrométerekkel, röntgennel és szilárdságmérővel is folyamatosan ellenőrzik a termék minőségét a végső ellenőrök pedig az öntvények csomagolói, akik minden egyes darabot ellátnak a jelzésükkel. ezzel az ellenőrzési rendszerrel megakadályozzák, hogy időt és energiát fordítsanak a hibás darab további feldolgozására és meggátolják, hogy egyetlen kifogásolható öntvény is bekerüljön az export szállítmányba. a dolgozók anyagilag is felelnek munkájukért a reklamáció és a visszarúzás, prémium elvonással jár; a házon belül kiszűrt selejt öntvényeket is levonják a teljesítményből. /mti/

745/um

- 10 -

lipu

bb. 18. elhunyt kertész jenő

k/mm/zsu bc

1981. június 6.

kertész jenő rendőrfőhadnagy, a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje, aki 1937-től volt a párt tagja, életének 74. évében elhunyt. hamvasztás utáni bucsuztatása június 12-én, pénteken 14 órakor lesz a rákoskeresztúri új köztemetőben.

az mszmp xiv. kerületi bizottsága  
a belügyminisztérium

/mti/

-. -

bb. 19. halálos baleset tetőjavításnál

k/mm/zsu bc

1981. június 6

a iii. kerületi humor utca 30. szám alatti gabonaipari vállalat óbudai malomüzemében tetőjavítás közben frey lászló 35 éves géplakatos, budapesti lakos alatt a tető beszakadt: a férfi a padlástérbe zuhant, és olyan súlyosan megsérült, hogy kórházba szállítás közben meghalt. a baleset körülményeit a rendőrség szakértő bevonásával vizsgálja. /mti/

-. -

bb. 20. elhunyt szalai ferencné

mm/zsu bc

1981. június 6.

szalai ferencné andrás erzsébet /ica/, a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje, aki 1937 óta volt a párt tagja, régi vándor-kórustag, életének 62. évében elhunyt. hamvasztás utáni bucsuztatása június 15-én, hétfőn 15 órakor lesz a rákoskeresztúri új köztemetőben.

az mszmp xiv. kerületi bizottsága

/mti/

-. -

09.40/zsu

-11-

10<sup>15</sup>  
37

bb.21. hiányzó személyi számok kiosztása

i/sl;pp/zsu bc

1981. június 6.

az állami népeségnyilvántartó hivatal kéri azokat, akik személyi számukat még nem kapták meg, hogy az állandó lakóhelyük szerint illetékes tanácsnál június 20-ig összeírásra jelentkezzenek.

a személyi szám a hivatalos ügyek intézésekor már a közeljövőben nélkülözhetetlen lesz minden állampolgár számára. ezért az érintettek érdeke is, hogy személyi számukat mielőbb megkapják. a június 20-ig összeírtakat a hivatal folyamatosan, legkésőbb 1981 októberéig látja el személyi számmal./mti/

-. -

bb.22. késői strandnyitás szegeden

dob/zsu bc

1981. június 6.

a tiszta magas vízállása miatt jóval a szokásos idénykezdet után, szombaton nyitották meg a helybeliek és a turisták közkedvelt strandolóhelyét, az ujszegedi partfürdőt. a több mint tízezer hektáros fűzfás, ligetes területet, a különböző hőfoku hideg- és termásvizes medencék sorát több ezer köbméteres iszapréteg alól szabadították ki előzőleg a szegedi vízművek és fürdők dolgozói. a tiszta vízzel feltöltött medencéket, a homokos folyópartot, az üdülőházakat már a délelőtti órákban sokszere keresték fel. átellenben, a tiszagát védett oldalán épülő újabb nagy strand is hamarosan elkészül: a jövő hónapban átadják rendezésének./mti/

-. -

bb.23. délszláv nemzetiségi olvasótábor

han/zsu bc

1981. június 6.

a dunamenti bár községben szombaton megnyílt a horvát-szerb anyanyelvű diákok olvasótábor, amelyet hatodik alkalommal rendeztek meg. baranya, bács-kiskun, somogy és zala megyékből, valamint a jugoszláviai pélmonostorról érkezett délszláv gyermekek tíznapos program során az anyanyelvű szépirodalmi alkotások mellett megismerkedhetnek neves írókkal, újságírókkal, sportolókkal, s megtanulhatják egymás nemzetiségi dalait, táncait, játékaikat./mti/

-. -

10.20/zsu

-12-

10.11  
3P

M. 10  
3P

bb.24. nemzetközi táncostovábbképzés szombathelyen

lér/zsu bc

1981. június 6.

a népművelési intézet és a szombathelyi művelődési és sportház közös rendezésében szombaton ötnapos nemzetközi táncostovábbképzés kezdődött szombathelyen. a nagyszerű savaria nemzetközi táncverseny és magyar táncbajnokság helyszínén ezúttal harmadizben szervezték meg mintegy nyolcvan hazai és külföldi táncpedagógus, illetve táncos számára a továbbképzést: carole smythe angol tánctanárnő vezetésével standard és latin-amerikai táncokat tanulnak./mti/

-. -

bb.25. balesetek

k/gk/zsu bc

1981. június 6.

gyula belterületén egy személygépkocsi elütötte sándor péter 77 éves nyugdíjas, helyi lakos kerékpárost, aki olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy kórházba szállítás után meghalt. a vizsgálat eddigi adatai szerint a kerékpáros szabálytalanul kanyarodott a személygépkocsi elé.

göd belterületén kijelölt gyalogosátkelőhelyen dicső ferenc 35 éves részlegvezető, budapesti lakos személygépkocsijával elütötte kopa györgy 84 éves nyugdíjas, debreceni lakost, aki a helyszínen meghalt. a vizsgálat eddigi adatai szerint a személygépkocsi vezetője nem adta meg az elsőbbséget a gyalogosnak. a rendőrség vezetői engedélyét bevonta, és tovább folytatja a baleset vizsgálatát.

x x x

a veszprémi szénbányák ajkai bányüzemének árminbányájában, munkavégzés közben cser lajos 30 éves vajúr, ajkai lakos egy mellékvágatba ment, ahol a szellőztető ventilátor nem működött. cser lajos a felgyülemlett szénmonoxidtól a helyszínen meghalt. a baleset vizsgálatát a bányaműszaki felügyelőség bevonásával megkezdték./mti/

-. -

11.00/zsu

-13-

11.25  
3P

bb.26. magyar-olasz filmművészeti megállapodás

i/ár/jk/zsu bc

1981. június 6.

a magyarország és olaszország közötti filmművészeti kapcsolatok fejlesztéséről tárgyalt, s kötött megállapodást a művelődési minisztériumban az olasz filmhét alkalmából budapestben tartózkodó küldöttség. a megállapodást szombaton szabó b. istván, a minisztérium filmfőigazgatóságának vezetője és mario de paulis, az olasz művészetügyi és idegenforgalmi minisztérium filmfőigazgatója, a delegáció vezetője parafálta.

a dokumentum szerint elősegítik a két ország filmgyártásának együttműködését, koprodukciós alkotások készítését, a magyar, illetve az olasz filmművészetet tanulmányozó ösztöndíjasok cseréjét, illetve vendégművészek - rendezők, színészek - közös munkáját is előírja többek között a megállapodás.

jancsó miklós a zsarnok szive című új filmje - amelynek most fejeződött be a forgatása - már magyar-olasz koprodukcióban készült. a továbbiakban más rendezők - így gábor pál és gaál istván - tervei között is szerepel, hogy olasz művészekkel, illetve filmszakemberekkel együttműködve koprodukciós műveket hozzanak létre./mti/

-. -

bb.27. koszoruzás

t/don/mm/zsu bc

1981. június 6.

a kommunista pedagógus, költő lányi sarolta születésének 90. évfordulója alkalmából koszoruzási ünnepséget tartottak szombaton a mező imre uti temető munkásmozgalmi parcellájában. a budapesti pártbizottság részéről záhorzik teréz és kurucz imre, a pártbizottság tagjai helyezték el a megemlékezés virágait. a magyar írók szövetsége nevében gáspár margit és csák gyula koszoruzott. virágokkal borították a sírhelyet a hozzátartozók, az egykori harcostársak és a költőnő tisztelői./mti/

-. -

11.05/zsu

-14-

11.05  
3P

bb.28. budapestre érkezett a pánciprusi nőszövetség föderációjának küldöttsége

t/me/jk/zsu bc

1981. június 6.

a magyar nők országos tanácsának meghívására szombaton budapestre érkezett a pánciprusi nőszövetség föderációjának kéttagú küldöttsége. a vendégek egyhetes magyarországi tartózkodásuk idején megbeszélést folytatnak a magyar nők országos tanácsának, valamint a szakszervezetek országos tanácsa társadalombiztosítási főigazgatóságának vezetőivel. ellátogatnak vas megyébe, ahol állami gazdaságokban és ipari üzemekben a dolgozó nők munkakörülményeivel ismerkednek, megtekintenek több gyermekintézményt is./mti/

-. -

bb.29. kitüntetés

gk/zsu bc

1981. június 6.

a népköztársaság elnöki tanácsa veres istvánnak, a budapesti építőipari és építőanyagipari szövetkezetek szövetsége elnökének több évtizedes munkája elismeréseként, nyugállományba vonulása alkalmából a szocialista magyarországi érdemrendet adományozta. a kitüntetést somogyi sándor, az mszmp kb tagja, a budapesti pártbizottság titkára szombaton adta át./mti/

-. -

bb.30. megérkezett az első tourópa vonat síófokra

káp/zsu bc

1981. június 6.

az idei első tourópa vonat szombaton megérkezett a balatonhoz, síófokra. e járat az íbusz szervezésében az északi tengertől - hamburgtól - indul dortmundon és bécsen át - utasával a magyar tenger déli partjára. az nszk-ból érkezett nyolcvan vendéget az állomástól autóbuszokkal a síófoki európa, a balatonföldvári neptun szállóba és az északi part szállóiba viték. a tourópa vonat szeptemberig minden hét szombatján hozza a turistákat./mti/

-. -

11.30/zsu

-15-

11.30  
3P

bb.31. az egyházak világtanácsa fejlődéssel foglalkozó bizottságának tanácskozása budapestén

gk/zsu bc

1981. június 6.

az egyházak világtanácsa fejlődéssel foglalkozó bizottsága, az európai szocialista országokban élő egyházak képviselői, valamint latin-amerikai, afrikai, ázsiai és nyugat-európai megfigelők részvételével tanácskozást tartott budapestén.

a konzultáció részvevői egyházi és marxista szakértők előadásai alapján ajánlásokat készítettek az egyházak világtanácsa novemberben sorra kerülő világkonferenciájára, amelyben megfogalmazták az egyházak felelősségét az új világgazdasági rend kialakításában, hangsúlyozták az ényhülési politika, és a leszerelés folytatásának szükségességét.

a tanácskozás képviselőit fogadta straub istván, az állami egyházügyi hivatal elnökhelyettese./mti/

-. -

bb-32. a román hírügynökség vezérigazgatójának látogatása

k/don/zsu bc

1981. június 6.

a magyar távirati iroda vezérigazgatójának meghívására magyarországon tartózkodott ion cumpanasu, az agerpres román hírügynökség vezérigazgatója, a román újságíró tanács elnöke. megbeszéléseket folytatott a két hírügynökség együttműködésének továbbfejlesztéséről. ion cumpanasut fogadta aczél györgy, az mszmp politikai bizottságának tagja, a minisztertanács elnökhelyettese, győri imre, az mszmp kb agitációs- és propáganda osztályának vezetője és nagy jános külügyi államtitkár. a román hírügynökség vezérigazgatója ellátogatott a magyar újságírók országos szövetségébe is, ahol pálfy józsef elnök fogadta./mti/

-. -

bb.33. kitüntetés

k/don/zsu ká

1981. június 6.

az országos béketanács elnöksége a béke érdekében végzett eredményes munkájáért a magyar békemozgalom elkövettségével tüntette ki az április 4. gépipari művek energetikai gépgyárát. a kitüntetést szombaton a gyár kollektívájának - béke-aktív keretében - sárkány istván, a hazafias népfront országos tanácsának főtitkára nyújtotta át./mti/

-. -

12.356zsu

-16-

13<sup>II</sup>  
3P

bb.34. elhunyt szegedi józsef

mm/zsu ká

1981. június 6.

56 éves korában elhunyt szegedi józsef a munkás-paraszt hatalomért emlékérem tulajdonosa, a pénzügyminisztérium személyzeti és oktatási főosztályának vezetője. 1945-től volt tagja a pártnak. temetése 1981. június 12-én 15 órakor lesz a farkasréti temetőben.

a pénzügyminisztérium pártbizottsága és hivatali vezetése /mti/

-. -

bb-35. öt megye fiataljainak találkozója szolnokon

laz/zsu ká

1981. június 6.

borsod, heves, veszprém, pest és szolnok megyéből háromszáz fiatal érkezett szombaton szolnokra, az expressz ifjúsági és diákutazási iroda tiszta-parti randevujára. a kétnapos találkozó kellemes, sportjellegű kikapcsolódást kíván nyújtani a vendégeknek. az első napon a fiatalok szolnok nevezetességeit tekintették meg, majd a középtiszavidéki vízügyi igazgatóság milléri sporttelepén játékos ügyességi versenyeken, vetélkedőkön vettek részt. este zenés baráti összejövetelen ismerkedtek egymással a megyei csoportok.

vasárnap a szolnoki damjanich uszodában ifjúsági vízi sportnappal folytatódik a program./mti/

-. -

bb.36. felhasználható 17 órától!

ifjúsági találkozó kisvárdán

kal/zsu ká

1981. június 6.

öreg várak ifjú városainak - siklós, kapuvár, szigetvár és sárospatak - fiataljai adtak egymásnak találkozót szombaton kisvárdán, ez alkalommal a járási-városi művelődési központban kiállítás nyílt, a nevezetes települések történetéről, a városok termelőüzemeinek termékeiből. délután várostörténeti vetélkedőt rendeztek.

vasárnap a sportpályákon mérik össze tudásukat a siklói, kisvárdai, szigetvári, kapuvári és sárospataki fiatalok, majd művészeti csoportok bemutatója következik./mti/

-. -

12.55/zsu

-17-

13<sup>II</sup>  
3P

bb. 37. felhasználható 19 órától!

barokk hangverseny sárváron

kre/zsu ká

1981. június 6.

a sárvári nádasy vár disztermében jelmezes barokk hangversenyt rendeztek szombaton a városi zeneiskola növendékei. pergolesi, telemann, vivaldi, haydn műveit szólaltatták meg az ifjú előadók a történelmi környezetben.

a zeneiskola, a művelődési központ és vármúzeum a jövőben rendszeressé teszi a jelmezes koncerteket: havonta csendülnek fel a 200-300 éves dallamok. /mti/

-. -

bb. 38. felhasználható 19 órától!

osztrák pedagógus művészegyüttes vendégszereplése sopronban

mzs/zsu ká

1981. június 6.

a steierországi pedagógusok művészegyüttese szerepelt szombaton sopronban, a liszt ferenc művelődési központban, a 35 tagú osztrák csoport táncosai színes népviseletben adták elő a pergő ritmusú néptáncokat, a vidám népi játékokat, a kórus énekesei pedig az osztrák népdalokat, izelítő adott az együttes az amerikai, a belga, a francia és a norvég népdalkincséből is. /mti/

-. -

bb. 39. embargó 18 óráig!

magyarországra látogat a nigériai szövetségi köztársaság elnöke

k/of/mm/zsu ká

1981. június 6.

losonczi pálnak, a magyar népköztársaság elnöki tanácsa elnökének meghívására a közeli napokban hivatalos látogatásra hazánkba érkezik alhadzsi shehu shagari, a nigériai szövetségi köztársaság elnöke. /mti/

-. -

13.00/zsu

-18-

13<sup>25</sup>  
3P

bb. 40. a nigériai szövetségi köztársaságról - fejlődő magyar-nigériai kapcsolatok

i/of/gk/zsu ká

1981. június 6.

tóth ferenc, az mti tudósítója írja:

az afrikai kontinens legnépesebb, 80 millió lakosu országa nigéria. nyugat-afrikában, a guineai-öböl partján, a niger folyó alsó szakasza mentén terül el. magyarországnál majdnem tizszer nagyobb, 920 ezer négyzetkilométer a területe. fővárosa lagos, amelynek - az elővárosokkal együtt - három millió lakosa van, az ország hivatalos nyelve az angol, pénzneme a naira. a lakosság 45 százaléka szunnita mohamedán, 22 százaléka keresztény, a többi törzsi kultuszok híve. a régi gyarmati uralom következtében a lakosság nagy része még írástudatlan.

az egykori brit gyarmaton már a második világháború előtt kibontakozott, s utána megerősödött a nemzeti felhaszabeditó mozgalom, hatására 1947-ben megalakult az első nigériai parlament és minisztérium. nagy-britannia 1960-ban kénytelen volt megadni nigériának az alkotmányjogi függetlenséget, három évvel később, 1963. október 1-én kikiáltották a független nigériai köztársaságot. 1978-ban fogadták el az ország új alkotmányát, a korábbi katonai kormányzást felváltva, alhadzsi shehu shagari az első polgári elnök, s 1979 októberében lépett államfői hivatalába. a nigériai szövetségi köztársaság tagja a brit nemzetközösségnek és az afrikai egység szervezetének.

az ország <sup>szövetségi</sup> a világ legnagyobb kőolajtermelő országai közé tartozik /afrikában az első/ kivitelének túlnyomó része kőolaj, importjának zömét főleg beruházási javak és nyersanyagok jelentik. legnagyobb kereskedelmi partnerei a közös piac országai, az egyesült államok és japán. külkereskedelmi forgalmában egyelőre kismértékben részesednek a szocialista országok, azonban részükről és nigéria részéről egyaránt megvan a készség, a kölcsönös törekvés az együttműködés fejlesztésére.

a magyar-nigériai kapcsolatok alakulásában kiemelkedő esemény volt losonczi pálnak, az elnöki tanács elnökének nyolc évvel ezelőtti hivatalos látogatása ebben az afrikai országban. együttműködésünk alapja, hogy nagyra értékeljük a nigériai szövetségi köztársaság el nem kötelezettségen alapuló külpolitikáját és az ennek keretében tanusított szilárd elkötelezettségét a nemzetközi béke és biztonság, az általános és teljes leszerelés, a népek barátságát és együttműködését szolgáló enyhülés politikája iránt.

/folyt. köv./  
13.20/ig

- 19 -

14<sup>15</sup>  
3P

bb.40. /a nigériai .... folyt./ig

alhadzsi shehu shagari elnök magyarországi látogatását a két ország közötti együttműködésben új távlatokat nyitó eseménynek tekintik mindkét részről. a magyar nép szolidaritást vállalt nigéria népének hosszú küzdelmével a gyarmati sors felszámolásáért, független államának megteremtéséért, nemzeti egységének megőrzéséért, nigéria népe továbbra is számíthat ránk minden nemes célért kifejtett erőfeszítésében. kormányunk nagyra értékeli nigéria sikereit az új, független államszervezet megteremtésében, a szilárd nemzetgazdaság fejlesztésében. az 1981-1985 közötti időszakra dolgozták ki nigéria mostani - függetlenségének kivívása óta sorrendben a negyedik - nemzeti fejlesztési tervét, amelynek céljai között szerepel a szilárd ipari bázis kiépítése, a mezőgazdasági önállóság megteremtése, az egészségügy és az oktatásügy fejlesztése, nagy figyelmet szentelve a lakásépítésre is. az ambíciózus gazdaságfejlesztési célokkal a magyar exportérdekek számos területen egybeesnek.

: gazdasági kapcsolatainkat nigériával is a kölcsönös előnyök szem előtt tartásával kívánjuk fejleszteni. ez az ország a legfontosabb gazdasági partnerünk a fejlődő világban: kétoldalu kereskedelmi forgalmunk értéke például 1980-ban meghaladta a 60 millió dollárt, a nigériai igények és a magyar szállítási lehetőségek alapján az együttműködést az elmúlt években az egészségügy, az oktatásügy és az élelmiszeripar területére koncentráltuk. nigéria tizenkilenc államának majdnem mindegyikében ismerik a medicor művek termékeit, amelyeket magyar szakemberek szereltek föl, gondoskodnak karbantartásukról, s ezzel egyidejűleg nigériai szakembereket is kiképeznek, a folyamatos munkához. több nigériai kórházban dolgoznak magyar orvosok, ugyanakkor olyan nigériaiak is, akik magyar orvostudományi egyetemen szereztek meg diplomájukat. érzékletes példák az oktatás fejlesztéséhez nyújtott segítségünkről: műszaki főiskolát létesítettünk bendel államban, továbbiakat szereltünk föl gongola és rivers államokban, taneszköz-gyárat létesítettünk anambra, szakmunkás-képző intézeteket több államban; több egyetemi tanszéket szerelnek föl műszerekkel, berendezésekkel magyar vállalatok. élelmiszeripari szakembereink közreműködésével épültek épülnek vágóhidak, konzervgyárak, hűtőházak nigériában.

a nigériai kormányzat fokozott gondot fordít a mezőgazdaság, az állattenyésztés, az élelmiszer-feldolgozás fejlesztésére, s a magyar exportőr vállalatok készek részt vállalni a nigériai fejlesztési tervek megvalósításából. így például tárgyalásokat folytatnak mezőgazdasági mintafarmok, állattenyésztő-telepek, halgazdaságok létesítéséről, az agróinvest vállalat pedig már meg is kötötte első szerződését egy baromfifarm létesítésére.

/folyt. köv./  
13.35/ig

- 20 -

14<sup>20</sup>  
3P

bb.40. /a nigériai ... 2. folyt./

számos egyéb területen is látunk együttműködési lehetőséget, az eddigi kölcsönös tájékozódások alapján például a nigériai vizgazdálkodás, távközlés, közlekedés, szállítás fejlesztésében, a faluvillamosítási programok megvalósításában, egymás lehetőségeinek, igényeinek jobb megismerése érdekében időről időre kiállításokat rendezünk nigériában, illetve ottani partnereink részt vesznek a budapesti nemzetközi vásáron./mti/

bb.43. időjárásjelentés

ig ká

1981. június 6.

a meteorológiai intézet jelenti 1981. június 6-án, szombaton 12 órakor:

meleg idő, helyi záporokkal

európában többfelé csapadékos az időjárás, ilyen területek a brit szigetek, a német síkság, franciaország nyugati része, ahol hűvös léghullámok okozzák az esőket. a skandináv félsziget és a kelet-európai síkság északi fele is csapadékos vidék, és ott is hűvös az idő. az adriai tenger partján és a kárpát-medencében az éjszakai órákban sokfelé esett eső, záporosó, helyenként zivatarok fordultak elő. változó felhőzet, több-kevesebb napsütés jellemzi a lengyel síkságot, ukrán vidékét és az alpok országait. igazi napos meleg idő csak spanyolországban, dél-franciaországban, egyelőre görögországban és a fekete-tenger partján van. hazánkban pénteken sokszor erősen felhős volt az ég. általában csak 1-8 órán át sütött a nap. délelőtt inkább az alföldön alakult ki zápor, zivatar, délután nyugat felől újabb felhősáv érte el az országot, amely kelet felé haladt. ebből az északkeleti országrészben néhány kisebb körzetet kivéve mindenütt előfordultak záporok, zivatarok. szombat reggel 7 óráig eléggé változatos volt a lehulló csapadék mennyisége, az északi hegyvidéken és a tiszántul északi részén kevesebb, 1 és 3 mm között, máshol általában 4 és 10 mm között, a bakony térségében, zalaiban, a körösök vidékén és a duna-tisza közének déli felén 10-20 mm között mérték. baranyából jelentették a legtöbb esőt, ott 20-35 mm között volt, sőt mohácson 48, kárászon 50 mm-t mérték. az alföldön makórol jelentettek 32 mm esőt.

/folyt. köv./  
13.45/ig

- 21 -

14<sup>25</sup>  
3P

bb.43. /időjárás ... folyt./ig

napközben sokfelé fújt erős, helyenként viharos északi szél. a hőmérséklet csúcserőke 20 és 31 fok között alakult, a tiszántulon volt a melegébb. szombat hajnalra 13 és 20 fok közé hűlt le a levegő, délelőtt általában erősen felhős volt az ég, és záporok is kialakultak. a hőmérséklet 11 órára 16 és 23 fok közé emelkedett.

budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke 20.4 fok volt, ez 1.4 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

szombaton 12 órakor budapesten 21 fokot mértek, a tengerszintre átszámított légnyomás 1016 mbár, alig változik.

a balaton vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál 21 fok volt.

várható időjárás vasárnap estig:

változó felhőzet, helyi záporokkal, helyenként zivatarral. élénk, helyenként erős északi szél. a legalsó csonyabb éjszakai hőmérséklet 13, 18. a legmagasabb nappali hőmérséklet 23, 28 fok között.

a duna vízállása budapestnél 312 cm, a víz hőmérséklete 19.0 fok. /mti/

bb.41. iszapelőntések szekszárd környékén

blb/ig ká

1981. június 6.

a péntekről szombatra virradó éjszaka felhőszakadás zúdult a szekszárdi dombvidékre. a bőséges csapadék iszapfolyókat indított el a közeli országutakra. a szekszárd-mohácsi 56-os számú főút szekszárd-várdomb közti szakaszát megszakításokkal, a szátkai utat teljesen, a bátaszék-bonyhádi utat tíz kilométernyi szakaszát és az alsónánai ut egyrészt árasztotta el a szőlőshegyekről lesodort löszös, agyagos iszap.

a közlekedést akadályozó sarat és egyéb horadalákat szombat délig eltakarították a kpm szekszárdi közúti igazgatóságának dolgozói, majd az elárasztott utakat locsolóautóval lemosták. a lemosott utak viszont nagyon csuszósak, ezért fokozott óvatosságra hívják fel a járművezetőket figyelmét. /mti/

14.18/ig

- 22 -

14<sup>10</sup>  
3P

bb.42. felhasználható: 17 órától!

ifjúsági színjátszók találkozója pakson

blb/ig ká

1981. június 6.

szombaton pakson az atomerőmű új lakótelepének munkás-  
művelődési központjában amatőr színjátszó találkozót rendeztek. tolna megye hat legjobb ifjúsági színjátszócsoportja lépett színpadra a minősítő zsüri és a közönség előtt. a műsorban brecht, moldova, örkény istván darabok szerepeltek. a találkozó szakmai tapasztalatcserével fejeződött be. /mti/

bb.44. a belföldi főszerkesztőség hireinek jegyzéke 14.00 óráig

zsu

1981. június 6.

1. rendelkezés a butoralkatrészek kötelező gyártásáról
  2. pályázat szakmunkásfiatalok katonai főiskolai előkészítő tanfolyamára
  3. tovább épül a havanna utcai lakótelep
  4. szemüvegkészítési kedvezmény az ofotért-nál
  5. bkv közlemény
  6. felvétel a nemzeti színház stúdiójába
  7. a nemzeti muzeum közleménye
  8. kertvárosnegyed házigyári panelekből szegeden
  9. hangverseny a tarhosi zenepalota helyreállítása javára
  10. korszerű gabonátárolók épülnek zalában
  11. üzemek, szocialista brigádok a gyermekekért tatabányán
  12. dunakanyar nyári művészeti egyetem
  13. várszínházi esték kisvárdán
  14. sikeres földtani kutatások
  15. csaló „ujjító”, a bíróság előtt
  16. újjáépítik a győri vasuti rába hidat
  17. új érdekeltségi rendszer az ajkai formaöntőben
  18. elhunyt kertész jenő
  19. halálbaleset
  20. elhunyt szalai ferencné
  21. személyi számok kiosztása
  22. késői strandnyitás
  23. olvasótábor
  24. táncostovábbképzés
  25. halálos balesetek
  26. filmművészeti megállapodás
  27. koszoruzási ünnepség
  28. pánciprusi nőszövetség küldöttsége
  29. kitüntetés
  30. tourópa vonat siófokra
  31. tanácskozás
  32. a román hírügynökség vezérigazgatójának látogatása
  33. kitüntetés
  34. elhunyt szegedi józsef
  35. fiatalok találkozója szolnokon
- /folyt.köv./

14.15/ig

- 23 -

14<sup>10</sup>  
3P

bb.44. / a belföldi .... folyt./ig

- 36. ifjúsági találkozó
  - 37. barokk hangverseny
  - 38. osztrák pedagógus művészegyüttes
  - 39. magyarországra látogat a nigériai szövetségi köztársaság elnöke
  - 40. fejlődő magyar-nigériai kapcsolatok
  - 41. iszapelöntések
  - 42. ifjúsági színjátszók találkozója
  - 43. időjárás
  - 44. hírjegyzék
- /mti/ - . -

bb.45. műszaki tudományos együttműködési tárgyalások

k/mg/mm/ig ká

1981. június 6.

szekér gyula, az országgyűlés műszaki fejlesztési bizottság elnöke június 3-5 között tárgyalásokat folytatott budapesten a nyugatnémet hoechst vegyipari konszern hazánkba látogatott elnökségi tagjaival, a megbeszélések során értékeltek az omfb és a konszern közötti megállapodás keretében folyó tudományos és műszaki együttműködés eddigi eredményeit és megállapodtak a vegyipari kapcsolatok további elmélyítésében, a hoechst küldöttségét fogadta török istván külkereskedelmi államtitkár és körtvélyes istván ipari miniszterhelyettes is.

ugyancsak tárgyalásokat folytatott június 5-én szekér gyula az ici brit vegyipari konszern hazánkba látogatott küldöttségével, a tárgyalások során összegezték az ici-vel együttműködő magyar vegyipari vállalatoknál folytatott megbeszélések tapasztalatait, a küldöttséget fogadta veress péter külkereskedelmi miniszter és körtvélyes istván ipari miniszterhelyettes. / mti/

bb.46. tanácskoztak a gabona tröszt szocialista brigádvezetői

t/mg/mm/ig ká

1981. június 6.

a gabona tröszt-höz tartozó vállalatok szocialista brigádvezetői tanácskoztak szombaton a kereskedelmi kamara székházában, az eseményen lénárt lajos, a gabona tröszt vezérigazgatója számolt be a gabonaipar eredményeiről, idei célkitűzéseiről és ismertette a szocialista brigádmozgalom továbbfejlesztésének legfontosabb tennivalóit.

/folyt.köv./

14.30/ig

- 24 -

14.55  
BP

bb.46. /tanácskoztak .... folyt./ig

a tanácskozáson elhangzott, hogy a gabonaipar szocialista brigádjai eredményesen segítették a gabonaipar feladatainak megoldását, az elmúlt öt évben például a gabona tröszt 1.230 szocialista brigádjának több mint 14 ezer tagja csaknem 120 millió forinttal teljesítette túl gazdasági vállalatát, a társadalmi munkából is kivették részüket: több mint 1 millió 300 ezer munkaórát teljesítettek, a szakmai, politikai és állami oktatásban 8-9 ezer brigádtag vett részt, mindez nagymértékben hozzájárult ahhoz, hogy a gabonaipar összességében eleget tett feladatainak, ami a következő öt esztendőre vonatkozóan elhangzott, hogy a gabonaipar felvásárlási feladatait a mezőgazdaság növénytermesztési eldírányszatai határozzák meg, a felmérések szerint a kenyérgabona őrlése a jelenlegi szinten marad, ám az igényeknek megfelelően a liszttermelésen belül tovább emelkedik a fehérlisztek aránya, bővül a humán célú gyártmányok köre, így például megkezdődik a vendéglátóipar, az üzemi konyhák és a háztartások részére a különböző ízesítésű panir-porok és a buzadara alapanyagú termékek gyártása, a középtávu tervidőszakban nagy feladat hárul a műszaki fejlesztésre is, a fő irány a rekonstrukciók szélesebb körű végrehajtása, folytatják és befejezik a miskolci és a mohácsi malmok, a kecskeméti koncentrátumgyár, valamint a székesfehérvári téstagyár építését, nagy gondot fordítanak a szervezésre és a munkaerőgazdálkodásra, tervezik, hogy öt év alatt mintegy 3 százalékkal csökkentsék a létszámot az iparágban.

e feladatok teljesítése nagymértékben függ - amint azt több felszólaló is elmondotta - a szocialista brigádok alkotó tevékenységétől, az idej feladatok ismeretében a szocialista kokkeltivák több mint 220 ezer társadalmi munkaórát ajánlottak föl. /mti/

bb.49. kommunista műszak az északdunántúli mélyépitőknél

cser/ig ká

1981. június 6.

az északdunántúli közmű és mélyépitő vállalat csaknem ezer dolgozója tartott szombaton kommunista műszakot, a győri központi telepen tereprendezésen és karbantartáson dolgoztak, az északdunántúli építkezéseken pedig a közmű- és csatornaépítést segítették, budapesten, az örmezei lakótelepen is sokan munkálkodtak a vállalat dolgozói közül, a kommunista műszak bérét szociális célokra fordítják. /mti/

14.35/ig

15.00  
BP

- 25 -

bb.47. országos amatőr képzőművészeti kiállítás diósgyőrött

hag/ig ká

1981. június 6.

Szombaton a diósgyőri vasas művelődési központban megnyílt a XI. országos amatőr képző és iparművészeti kiállítás. A tárlaton százhetvenöt egyéni alkotó háromszáznegy műve és az ország különböző tájegységein dolgozó nyolc képzőművész csoport száz alkotása szerepel. Az országos mozgalommá terebélyesedett amatőr képző- és iparművészeti élet gazdaságára és sokrétűségére jellemző, hogy a tárlatra került anyagokat ötszázötven alkotó ezerégerszáz munkájából válogatta ki az országos zsűri. A különféle kategóriákban összesen huszonegy alkotást díjaztak. A szakkörök kategóriájában a paksi ifjú alkotók köre, a pécsi ifjúsági ház köre, a pécsi vizuális műhely és a komlói művészeti műhely érdemelte ki a zsűri elismerését. Az egyéni alkotók közül három szobrász, két textiltervező, négy festőművész, hét grafikus és egy plakáttervező részesült díjazásban.

A tárlat alkalmából eszmecsere rendeznek az amatőr képzőművészeti mozgalomnak a kulturális életben betöltött szerepéről. /mti/

- . -

bb.48. budapesten befejeződött a nemzetközi orvostanácskozás

t/of/jk/ig ká

1981. június 6.

akár hirtelen adódó egészségi bántalom, akár a kórházi kezelést követő folyamatos gondozás esetén a betegekkel elsőként és közvetlenül a körzeti orvos találkozik, így szakmai szempontból is neki kell a legtöbb körülményre figyelemmel lennie már a diagnosztizálásnál, s még inkább a szakrendelésre, kórházra beutalásnál. Ez volt az egyik leglényegesebb gondolat azon a nemzetközi orvostanácskozáson, amelynek háromnapos programja szombaton fejeződött be budapesten, a margitszigeti thermál szállóban. Több száz külföldi és magyar gyógyász szakember részvételével az általános orvosok nemzetközi egyesülete hívta össze, a magyar általános orvosok tudományos egyesülete szervezte meg a szakmai találkozót, amelynek munkájáról dr. szatmári marianna, a kongresszus tudományos vezetője adott összesítést az mti munkatársának.

Három fő témát emelt ki a három nap során elhangzott tudományos előadások, gyakorlati beszámolók, szekciósülés tárgyköréből: a szívbetegek sürgősségi ellátásáról, a neurotikus és a rejtett depressziós betegségek gyógy módjairól hangzott el a legtöbb értekezés. Az első témát elsősorban azért vették górcső alá, mert sajnos egyre gyakrabban kell - világszerte - a gyakorló gyógyítónak bizonyítania talpraesettségét, szakmai hozzáértését, gyorsaságát: szívpanaszos, infarktus-gyanús beteghez hívják, azonnal intézkednie kell.

/folyt.köv./  
15.00/ig

- 26 -

15.00/ig

bb.48. /budapesten befejeződött .... folyt./ig

most külföldi és hazai tapasztalatokat vetettek egybe, hogyan lehet megteremteni azokat az információs-láncokat, szervezeti kereteket, amelyek révén mihamarabb a kórházi ágyra kerülhet a beteg. A gyorsaságot hangsúlyozták elsősorban - mert - miként elhangzott - a szó szoros értelmében az „élet vagy halál”, ilyenkor a tét. az infarktusból kilábaló betegek utókezelését, előbb kórházi, majd otthoni, környezeti rehabilitációját is sokféle módszer közreadásával elemezték. Az ajánlott kímélő életmód ellenőrzésében, betartatásában - fogalmazott az egyik előadó - kulcsszerepe van a családdhoz járó orvosnak. Ugyanilyen közvetlen a felelőssége abban is, hogy - s ez már másik témakör - időben felismerjen pácienseinél olyan depressziós tüneteket, amelyeknek nem szervi, hanem életvitelbeli, környezeti, pszichés okai vannak. Az ilyen rizikófaktorok mihamarabbi kiiktatásával legtöbbször megelőzhetőek különféle betegségek. Hasonlóképpen a neurózisok nagy hányadánál is, rossz családi, munkahelyi, egyéb környezeti faktorok játszhatnak szerepet, mint betegségkeltő „gócok”, /mti/

- . -

bb.50. a szolgáltatások főpróbája volt - élénk kiránduló forgalom a balaton partján

dév/ig ká

1981. június 6.

Június első hétvége a szolgáltatások főpróbája volt a balaton partján. A kiránduló időben tízezrek keresték fel az északi partot, ahol a vidék nevezetességeit, várait, múzeumait látogatták, főleg tihanyban, balatonfüreden, badacsonyan, veszprémben és nagyvázsonyban. Nagy volt a forgalom a vendéglátó egységekben és az üzletekben is.

A kisiparosok, valamint a kiskereskedők veszprém megyei szervezetének kezdeményezésére valamennyi nagyobb balatonparti településen megszervezték az ügyeleti rendszert és az üzletek nyitvatartását. Szombaton 50 balatonparti autószerelő, vízvezetékszerelő, rádió és televízió szerelő, valamint villanyszerelő kisiparos volt készenlétben. Megnyitották az idény jellegű üzleteiket a kiskereskedők is, veszprém megye balatonparti településein összesen 238-at - negyvennél többet, mint az elmúlt esztendőben. A többlet fele iparcikk üzletekből, főleg divatárudákból adódik, a másik része pedig egyenlő arányban oszlik meg a zöldségesek és ételárusok között.

A jobb ellátás érdekében a pápai huskombinát is vállalkozott a szombat-vasárnapi szállításokra. Így a hétvégeken is friss áruval töltik fel a nyitvatartó üzleteket, vendéglátó egységeket. A kempingekben megkezdte szolgáltatásait az idegenforgalmi hivatal. /mti/

15.15/ig

- 27 -

15.15/ig

bb.51. Lottónyeremények

k/ig ká

1981. június 6.

a sportfogadási és lottó igazgatóság közlése szerint a 23. játékhetén 5 találatos szelvény nem volt.

a lottó nyeremények a nyereményilleték levonása után a következők:

4 találatos szelvénye 78 fogadónak volt, nyereményük egyenként 97.383.- ft.

3 találatos szelvénye 6.786 fogadónak volt, nyereményük egyenként 560.- ft.

2 találatos szelvények száma 202.054 db., ezekre egyenként 23.- ft-ot fizetnek. /mti/

bb.52. a kiadós eső meggyorsította a növények fejlődését - a hajduságban viszont csapadékhiány okoz gondot

ö/mg/kov-káp-blb-tób-szü-tóa/jk/ig ká 1981. június 6.

a júniusi felhők májusi esőt hoztak a hétvégén; aranyat érő csapadékot a földeknek. néhány körzet kivételével mindenütt bőven hullt az égi áldás, több helyen 5-10 milliméternyi, de volt, ahol 20-25 milliméternyi csapadékot mértek. valószínűleg életre kelt a határ, a növényzet.

tolna megyében szemmel látható örömmel fogadta a kukorica a csapadékot: a tartós hőségtől megpödrödött - furulyázó - levelek kiegyenesedtek. heves megyében a korai paradicsom elsőként bogyói már dió nagyságúra hiztak. a megyében a növényzet fejlődése egyébként mintegy 2-3 hetes előnyben van, a dinnye indája már eléri a 30-50 centimétert, s a piaci standokra is egyre inkább szántóföldi termés kerül a fóliaháziak helyébe. szüretelik már a zöldborsót, a főzőtököt, s van, ahol már korai káposzta is kerülhet a kosarakba. somogy a meggy-szüret napjait éli. a siófoki állami gazdaságban több mint 350 tonna meggyet takarítottak be, a balatonbogláriak pedig 500 tonnát. a korai érésű gyümölcs belföldi fogyasztásra, illetve exportra kerül. siófokon a mintegy 400 hektárnyi zöldborsó is sok munkát ad a kombájosoknak. a duna-tisza közli homokvidéken néhány napja még lajtoskocsikkal hordták a vizet a fűszerpaprikának; ott valóban égi áldásként fogadták a 20 milliméteres csapadékot. a talaj most már mindenütt annyi nedvességhez jutott, hogy a kitüzdelt zsenge növények megeredtek, gyökérzetük meg tud kapaszkodni a földben. a több mint 5000 hektáros szegedi tájkerületben szombatra már a fűszerpaprika palántáinak utoljárt is kirakhatták a szabadba. az eső jött tett a kalászosok szemképződésének is; igaz a szelős-viharos időjárás helyenként meg is döntötte a vetést.

/folyt. köv./  
15.30/ig

- 28 -

15.00/ig

bb.52. /a kiadós eső... folyt./ig

a csapadék persze a növényi kártevők fejlődésének is jót tesz. éppen ezért sürgető a permetezés, a gyomirtás. a mátraalján és az egri történelmi borvidéken meggyorsult a szőlő növekedése, de veszély nem fenyegeti a tőkét, mert már mindenütt kellő számban permeteztek. tolna megye nagyüzemi szőlőiben, gyümölcsöseiben a negyedik, kiskertjeiben pedig a harmadik permetezésen is túl vannak. zala megyében a gépállomásokon nagy a sürgés-forgás, hiszen a szokásoknál korábbra várható az aratás megkezdése. a kombájnok zöme indulásra kész, takarítják, fertőtlenítik a tárolókat, javítják a terményszárítókat.

nincs eső; a derült idő okoz borús hangulatot a hajdu-bihar megyei földeken. a pénteki vihar csak a hőmérsékletet csökkentette, számottevő csapadék nem hullt. március közepétől május végéig mindössze 35 milliméter eső esett, az átlagosnak alig egyharmada. több növény selymi a szárazságot, például a zöldborsó. ezer vagon termésre számítottak, de most már e mennyiség kétharmadának is örülnek. sok a gond a cukorrépával is; az egyenetlen kelés miatt több kézi munkára van szükség. marad az öntözés: a keleti-főcsatorna menti gazdaságokban eddig mintegy 5500 hektáron öntözték meg a szántóföldi és kertészeti növényeket. /mti/

bb.53. kilenc hektárnyi rózsabirodalom - rózsakiállítás budatétényben

t/mg/jk/ig ká

1981. június 6.

„blaha lujza,, ,,abraham lincoln,, ,,eiffel-torony,, ,,first love"-s mindez a rózsák birodalmában, budatétényben, ahol szombaton megnyílt a gyümölcs- és díszvövénytermesztő kutatóintézet hagyományos rózsakiállítása. kilenc hektárnyi területen bontották ki szirmaikat a szebbnél szebb rózsák. a virágországban több mint háromezerféle, romantikus nevű rózsafélét csodálhat meg a közönség.

a hagyományos fajták mellett a legújabb nemesítések is virágba borultak. ezek egyike a „bolyaiak,, elnevezésű sokvirágú, sötétrózsaszín babarózsa-fajta, amely elsősorban a parkok, terek díszítője. szintén új fajta a „liu,, , halvány-sárga, borongós színű, amely a szirmok szélén prosba hajlik.

a kiállítással egyidőben a központi rózsaklub nemesítői rendezték meg házi versenyüket. a bemutatóteremben pedig vágott virágok várják a látogatókat. a rózsakiállítás június 14-ig tart nyitva, mpona 10-től 19 óráig. /mti/

15.45/ig

- 29 -

16.30/ig

bb.54. ünnepélyesen megnyitották a felújított eötvös józsef emlékmúzeumot ercsiben

dáv/ve/1g ká

1981. június 6.

Szombaton ünnepélyes keretek között nyitották meg ercsiben a „falujegyzője”, írójának, a XIX. századi magyar szellemélet kiemelkedő egyéniségének, az államilag irányított, egységes népoktatás megteremtőjének, eötvös józsefnek felújított emlékmúzeumát, a hajdani nagyapai birtokon levő, az ercsi nagyközségi tanács támogatásával, valamint az országos oktatási központ közreműködésével újjávarázsolt volt vendégházban berendezett állandó kiállítást hanga mária művelődési miniszterhelyettes nyitotta meg. a múzeumban az író és politikai ifjú és felnőttkorának családi emlékeit, valamint a politikai, művelődéspolitikai tevékenységével kapcsolatos dokumentumokat láthatják az érdeklődők. megtekintetik többek között az eötvös józsef által kidolgozott népoktatási törvényjavaslat másolatát, ez az 1868-ban az országgyűlés elé terjesztett törvénycikk mondta ki először, hogy minden 6-12 éves gyermek köteles naponta iskolába járni, a 12-15 éveseknek pedig heti négy órát kell eltölteniük az iskolapadokban. a törvény kidolgozásán túl számos művelődéspolitikai intézkedés is fűződik eötvös józsef nevéhez. többek között megjelentette a néptanítók lapját, amelyből az ercsi múzeumban is látható néhány példány, megszervezte a népnevelési és tanító egyesületeket, nagy erőfeszítéseket tett a tanítás tárgyi feltételeinek javításáért./mti/

- . -

bb.55. környezetvédelmi ankét és kiállítás székesfehérváron

dáv/ve/1g ká

1981. június 6.

Füstben fuldokló fák, az ember környezetszennyező tevékenysége miatt pusztuló természeti értékek, növények láthatók azokon a grafikonon, amelyeket lendvai Antal, székesfehérvári képzőművész alkotásából rendezett kiállításán láthattak szombaton az érdeklődők székesfehérváron. a kiállítást a fejér megyei környezetvédelmi ankét alkalmából nyitották meg. a grafikai sorozat, mintegy a tanácskozáson elhangzottak művészi dokumentálásával, az emberi környezet fokozottabb védelmére hívja fel az érdekeltek figyelmét. az ankéton többek között elmondták, hogy fejér megyében eddig 21 természeti értéket helyeztek védelem alá, a természetvédelmi területek kiterjedése eléri a 15 ezer hektárt./mti/

16.00/1g

- 30 -

16.07

bb.56. uttörő gálaműsor a marczibányi téri uttörő- és ifjusági házban

t/cs/jk/ig ká

1981. június 6.

az uttörőmozgalom 35. születésnapja alkalmából rendezett budapesti eseménysorozat záróakkordjaként szombaton ünnepi gálaműsort tartottak a marczibányi téri uttörő- és ifjusági házban. az ünnepségen nemcsak a mai uttörők és ifjvezetők vettek részt - meghívták azokat a veteránokat is, akik a mozgalom megalakulása utáni 30 évben az uttörők körében dolgoztak. a mintegy 150 vendég közül tizenketten kapták meg az magyar uttörők szövetsége országos tanácsának kitüntetését, a „gyermekéért”, érdeméremet, amelyet az idén először ítéltek oda azoknak, akik mozgalmi munkájuk során hosszú időn át kiemelkedően tevékenykedtek.

az egykori és a jelenlegi uttörők, valamint vezetőik közösen tekintették meg a budapesti uttörőmozgalom 35. évét bemutató kiállítást, amely szintén ezen a napon nyílt meg az uttörőházban. a kiállításon fotók és grafikák elevenítik fel a három és fél évtized legnevezetesebb fővárosi eseményeit.

a program gálabemutatóval zárult, amelyen a budapesti uttörő kulturális szemlén aranyoklevelet nyert pajtások adtak izelítőt tudásukból, majd a kisz központi művészegyüttes uttörőegyüttesének műsorát láthatták a résztvevők./mti/

- . -

bb.57. tanácskozás a magyar-ndk ipari együttműködésről

mm/1g sl

1981. június 6.

rabi béla ipari államtitkár delegáció élén, az ndk-ban a két ország gazdasági és műszaki-tudományos együttműködéséről tárgyalt. véleménycserét folytatott partnereivel a könnyű-, az általános gép-, a mezőgép- és járműipari, a nehézgép- és berendezés-gyártási, az elektronikai és elektrotechnikai, a vegyipari, az üveg- és kerámiaipari, valamint a szerszám- és feldolgozó gépipari minisztériumban.

áttekintették az egyes ipari ágazatok együttműködésének helyzetét, és meghatározták az 1981-85. közötti időszakra a szakosítás és a kooperáció irányait és fő feladatait. kiemelten foglalkoztak több kormányegyezmény aláírásának előkészítésével.

rabi bélát fogadta Günther Kleiber miniszterelnök-helyettes, általános gép- mezőgép- és járműipari miniszter, Werner Buschmann könnyűipari, Günther Wysocky vegyipari, Rudi Georgi szerszám és feldolgozógépipari valamint Werner Greiner-petter üveg- és kerámiaipari miniszter.

greiner-petter

a küldöttség szombaton visszaérkezett budapestre./mti/

16.40/1g

- 31 -

17.07

bb.58. hazaérkezett kambodzsából a magyar pártküldöttség

gk/1g sl

1981. június 6.

szombaton hazaérkezett phnom penhből az mszmp küldöttsége, amely somogyi imrének, a központi ellenőrző bizottság titkárnak vezetésével részt vett a kambodzsai forradalmi néppárt iv. kongresszusán. /mti/

bb.59. felhasználható: 18 órától!

szakali józsef hazaérkezett prágából

gk/1g sl

1981. június 6.

szakali józsefnek, a központi népi ellenőrzési bizottság elnökének vezetésével szombaton hazaérkezett a magyar küldöttség, amely frantisek ondrichnak, a csehszlovák szocialista köztársaság központi népi ellenőrzési bizottsága elnökének meghívására prágában tárgyalt. a találkozón a tárgyaló felek tájékoztatták egymást a pártjaik kongresszusán hozott határozatokból adódó népi ellenőrzési feladatokról, a jelentősebb beruházásokkal, a létszámgazdálkodással és az anyagtakarékossággal kapcsolatos népi ellenőrzési vizsgálatok szervezésének tapasztalatairól.

szakali józsefet fogadta lubomir strougal csehszlovák kormányfő. /mti/

bb.60. elutazott a japán központi bank kormányzóhelyettese

gk/1g sl

1981. június 6.

szombaton elutazott budapestről szumita szatosi, a japán központi bank kormányzóhelyettese, aki timár mátyásnak, a magyar nemzeti bank elnökének meghívására tartózkodott hazánkban. tárgyalást folytatott a magyar nemzeti bank vezetőivel a két bank kapcsolatait érintő pénzügyi kérdésekről. a vendéget fogadta madarasi attila pénzügyminisztériumi államtitkár. /mti/

16.50/1g

17.30/1g

bb 61. befejeződtek a magyar-svéd vizügyi tárgyalások

sl/jk um

1981. június 6.

kovács antal államtitkár, az országos vizügyi hivatal elnöke szombaton hazaérkezett svédországból, ahol olaf nilssonnak, a svéd mezőgazdasági minisztérium vizügyekkel foglalkozó államtitkárnak meghívására küldöttség élén tartózkodott.

a magyar-svéd ipari, gazdasági és műszaki vegyesbizottság ajánlásának megfelelően a magyar vizügyi küldöttség felmérte a magyar-svéd műszaki-tudományos és gazdasági kapcsolatokat helyzetét, és tárgyalt a továbbfejlesztés lehetőségeiről a két ország vizgazzdálkodási szervei között. a magyar vizügyi szakemberek találkoztak a vizgazzdálkodási berendezéseket gyártó svéd nagyvállalatok képviselőivel, és meglátogattak több környezetvédelmi létesítményt. a tanácskozásokon nagy hangsúllyal került szóba a kooperációs kapcsolatok fejlesztése és a közös vizügyi export lehetősége a harmadik világ országaiba. a jegyzőkönyv, amelyet kovács antal államtitkár és partnere olaf nilsson írt alá, az együttműködés további lehetőségeit és a fejlesztés érdekében elvégzendő feladatokat is tartalmazza. stockholmban a svéd exporttanács által rendezett összejöveteleken kovács antal nagy érdeklődéssel kísért, filmvetítéssel egybekötött előadást tartott a magyar vizgazzdálkodás helyzetéről és feladatairól. /mti/

bb 62. a szerkesztőségek figyelmébe!

a mai bb 31.sz. hírünk /az egyházak világtanácsa/

2.bek. 1.sorában a szöveg helyesen:

a konzultáció résztvevői egyházi és meghívott marxista szakértők előadásai

/mti/

18.00/um

- 33 -

18.00/um

bb 63. időjárásjelentés

um sl

1981. június 6.

a meteorológiai intézet jelenti szombaton este:

meleg idő, helyi záporok

várható időjárás vasárnap estig: változóan felhős idő lesz, helyi záporok és zivatarok továbbra is várhatók. időnként megélnékül a szél. a hőmérséklet vasárnap kora délután 23 és 28 fok között lesz. /mti/

-. -

bb 64. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 14 órától zárásig

um sl

1981. június 6.

45. műszaki-tudományos együttműködési tárgyalások /2.jav./
46. tanácskoztak a gabona tröszt szocialista brigádvezetői
47. országos amatőr képzőművészeti kiállítás diósgyőrött
48. budapesten befejeződött a nemzetközi orvostanácskozás
49. kommunista műszak az északdunántúli mélyépítőknél
50. élénk kiránduló forgalom a balaton partján
51. lottó nyeremények
52. mezőgazdasági körkép - eső után /3.jav./
53. rózsakiállítás budatétényben /4.jav./
54. eötvös józsef emlékmúzeum ercsiben /5.jav./
55. környezetvédelmi ankét és kiállítás székesfehérváron
56. uttörő gálaműsor a marczibányi téren
57. tanácskozás a magyar-ndk ipari együttműködésről /6.jav./
58. hazaérkezett kambodzsából a pártküldöttség
59. szakali józsef hazaérkezett prágából
60. elutazott a japán központi bank kormányzóhelyettese
61. befejeződtek a magyar-svéd vízügyi tárgyalások
62. szerk. figy.: javítás a 31-es /az egyházak világtanácsa/hirre
63. időjárás
64. hírjegyzék

-. -

- 34 -

- v é g e -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében  
főszerkesztő: pástor jános  
szerkesztette: baczony lászló, kálmán sándor,  
somogyi lájos

20.10/um

21.20  
BT

**MTI**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel.  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/1

## Belföldi hírek

1981. június 7. v a s á r n a p

bb.1. utépités társadalmi összefogással

lér/kz/zsu sl

1981. június 7.

husz éve használhatatlan utat tettek járhatóvá nagyarányú társadalmi összefogással a kőszegi napos dűlőben. a társadalmi munkások kivágták, kiirtották a régi utat borító gázt, növényzetet, majd a városi tanács által bérelt rakodó-markolóval folytatták a munkát. az általuk készített 2 kilométeres ut a szabó-hegyet köti össze a király-völgygel. ez az első olyan utvonal, a két közkedvelt kirándulólhely között, amelyen gépkocsik is közlekedhetnek. /mti/

-. -

bb.2. közművelődési stúdió tatabányán

ráb/kz/zsu sl

1981. június 7.

közművelődési stúdiót nyitottak tatabánya-ujvárosban. többek között amatőr fotósok és filmesek részére berendezett laboratórium működik benne. ez az otthona a puskin művelődési központ és a kiszöv énekkarának és balettcsoportjának. társalgó, továbbá filmvetítésre és előadások tartására alkalmas helyiség is tartozik a stúdióhoz. a város legújabb közművelődési létesítményét a puskin művelődési központnak adták át, ez a központ gondoskodik a tartalmas programokról. /mti/

-. -

09.30/zsu

-1-

Li 11.2